	CÓDIGOS
	
	tipo y uso

	
	RESISTENCIAS
	TEMA


	COLOR
	1ª BANDA
	2ª BANDA
	3ª BANDA
	4ª BANDA

	
	1ª CIFRA
	2ª CIFRA
	MULTIPLICADOR
	MULTIPLICADOR CINTIFICO
	TOLERANCIA

	           
	0
	0
	X1
	X10 ^0
	

	
	1
	1
	X10
	X10 ^1
	+/- 1%

	
	2
	2
	X100
	X10 ^2
	+/- 2%

	
	3
	3
	X1000
	X10 ^3
	

	
	4
	4
	X10000
	X10 ^4
	

	
	5
	5
	X100000
	X10 ^5
	

	
	6
	6
	X1000000
	X10 ^6
	

	
	7
	7
	X10000000
	X10 ^7
	

	
	8
	8
	X100000000
	X10 ^8
	

	
	9
	9
	X1000000000
	X10 ^9
	

	
	
	
	
	
	+/- 5 %

	
	
	
	
	
	*/-  10 %

	
	
	
	
	
	+/- 20 %


Ejemplo:
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Para calcular el valor de la resistencia de la imagen tenemos que ver los colores de las bandas.

 1ª banda = verde =  5

2ª banda = azul = 6

3ª banda = amarillo = x10^4

4ª banda = plata = +/- 10 %

resultado : 560000 ohmnios  tolerancia de 10 % 
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